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Le succès toujours au rendez-vous
pour la 4ème journée portes ouvertes d’ECOTRI, le centre de tri des emballages de Millau 

Le mercredi 23 avril dernier, le SYDOM Aveyron lançait la quatrième édition de sa journée portes ouvertes au centre de tri des emballages et de papiers, ECOTRI, basé à Millau.

Cette quatrième édition a remporté un franc succès ; avec près de 200 personnes venues de tout le département pour vivre « La Grande Aventure du Tri ». Une expérience immersive au sein du parcours pédagogique qui leur a permis de comprendre les consignes de tri et l’importance de la réduction des déchets. Les visiteurs ont également pu observer les équipements en fonctionnement, notamment dans la cabine de tri où les valoristes assurent le contrôle qualité des emballages et des papiers triés mécaniquement. 
Cette journée, bien plus qu’une simple visite, a été ponctuée de moments d’échanges autour des bonnes pratiques en matière de gestion des déchets. Les visiteurs sont repartis ravis d’avoir pu découvrir le devenir de leurs déchets.
Avec un créneau de visite supplémentaire proposé pour cette journée, le succès de fréquentation témoigne de l’engouement croissant des Aveyronnais envers la thématique déchets. Une nouvelle journée portes ouvertes est prévue pour les vacances scolaires de la Toussaint. 
Ne manquez pas la prochaine occasion de venir découvrir les coulisses du centre de tri !
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